



## Божественная литургия совершена в Папуа – Новой Гвинее



**Служба коммуникации ОВЦС, 23.11.2023.** По благословию Патриаршего экзарха Юго-Восточной Азии митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия священник Станислав Распутин и чтец Сергей Гефалдо с 14 ноября совершают поездку по Папуа-Новой Гвинее, **сообщает** сайт Экзархата.

19 ноября в городе Порт-Морсби была совершена Божественная литургия, на которой молились местные жители, уже принявшие Православие и проходящие катехизацию. Служба совершалась на английском и частично на местном языке – ток-писин.

В ходе поездки каждый день проходят встречи как с прежде оглашенными христианами, так и с новыми, никогда прежде не слышавшими о Православии. Местные жители весьма религиозны и после бесед о Православной вере часто проявляют желание узнать больше. После каждой беседы дается возможность задать любые вопросы, при этом местные жители показывают глубину религиозности, задавая вопросы, указывающие не на поверхностный интерес и любопытство, а на

то, что у них искренние и ищущие Бога сердца.

Далее в планах – поездка в отдаленные поселения на севере острова для встреч с интересующимися Православием общинами.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91062/>